Άσκηση σωστού - λάθους στα αρσενικά ουσιαστικά της α' κλίσης
(κύκλωσε τη σωστή απάντηση)
1. ὁ τραυματίας

α) τοῦ τραυματίου, β) τοῦ τραυματία

2. ὁ μανδύας

α) τοῦ μανδύου, β) τοῦ μανδύα

3. ὁ τεχνίτης

α) τοῦ τεχνίτου, β) τοῦ τεχνίτη

4. ὁ νησιώτης

α) τοῦ νησιώτου, β) τοῦ νησιώτη

5. ὁ ἀθλητής

α) οἱ ἀθληταί, β) οἱ ἀθλητές

6. ὁ ἱππότης

α) τὸν ἱππότην, β) τὸν ἱππότη

7. ὁ ἐργάτης

α) ὦ ἐργάτα, β) ὦ ἐργάτη

8. ὁ ποιητής

α) τοῖς ποιηταῖς, β) τοῖς ποιητοῖς

9. ὁ προφήτης

α) τοὺς προφήτας, β) τοὺς προφῆτες

10. ὁ τοξότης

α) τῶν τοξοτῶν, β) τῶν τοξοτών
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